

Consultas Realizadas

Licitación 434440 - ADQUISICION DE REGULADORES DE VACIO PARA EL HOSPITAL DE CLINICAS

Consulta 1 - Plan de entrega de los bienes

Consulta Fecha de Consulta 07-09-2023

En la página 23 del PBC dice Fecha(s) final(es) de entrega de los bienes:

TREINTA DIAS CORRIDOS (30) DESDE LA RECEPCION DE LA ORDEN DE COMPRA POR PARTE DEL PROVEEDOR.

Respetuosamente solicitamos a la Convocante extender dicho plazo de entrega a por lo menos 60 (sesenta) días corridos, contados a partir de la orden de compra por parte del proveedor.

Respuesta Fecha de Respuesta 11-09-2023

Estese a lo establecido en PBC

Consulta 2 - FSPECIFICACION TECNICA

Consulta Fecha de Consulta 07-09-2023

Con relación a la solicitud de encastre rápido, es porque las tomas del hospital son con estas características o solo es una especificación. Se consulta para que la convocante solicite el tipo de encanstre que realmente necesitan

Respuesta Fecha de Respuesta 11-09-2023

Estese a lo establecido en PBC.

Consulta 3 - ESPECIFICACION TECNICA

Consulta Fecha de Consulta 07-09-2023

Donde solicitan: Flujo de aire: 0-150 l/min, si están solicitando una rango de regulación de 0-760 mmhg, cual sería contar con un flujo de hasta 150 l/min. Solicitamos permitan cotizar con Flujo de aire de 0-40 l/min, considerando que la misma es más que sufiente.

Respuesta Fecha de Respuesta 11-09-2023

Estese a lo establecido en PBC

Consulta 4 - DOCUMENTOS SOLICITADOS

Consulta Fecha de Consulta 07-09-2023

Donde solicitan: d. Certificado de Registro Sanitario vigente para todos los ítems expedido por la DNVS. Solicitamos obviar el pedido de este documento ya que este tipo de productos no precisan de registro sanitario para su importación y comercialización.

Respuesta Fecha de Respuesta 11-09-2023

Estese a lo establecido en PBC

21/10/25 08:34 1/2



Consulta 5 - Plan de Entrega de los Bienes

Consulta Fecha de Consulta 07-09-2023

Fecha(s) final(es) de entrega de los bienes

LOS TREINTA DIAS CORRIDOS DESDE LA RECEPCION DE LA ORDEN DE COMPRA POR PARTE DEL PROVEEDOR

Consulta:

Solicitamos que el plazo de entrega sea de 60 (sesenta) días después de la recepción de la orden de compra, ya que los mismo no son fabricado en el Pais, se debe fabricar y también hay que tener en cuenta los tramites de importación

Respuesta Fecha de Respuesta 11-09-2023

Estese a lo establecido en el PBC

Consulta 6 - REQUISITO DOCUMENTAL PARA EVALUAR LA CAPACIDAD TÉCNICA

Consulta Fecha de Consulta 08-09-2023

Capacidad Técnica.

Por tratarse de accesorios para aparatos hospitalarios solicitamos a la Convocante que exija la presentación de Certificado de Registro Sanitario vigente para el item solicitado expedido por la DNVS dependiente del MSPyBS.

Respuesta Fecha de Respuesta 11-09-2023

Estese a lo establecido en el PBC

21/10/25 08:34 2/2